

# 推进六项建设用党建促发展

## ——访郑州市委常委、巩义市委书记李公乐

“今年，巩义市改革发展任务非常繁重，这更需要加强党的建设，来提供政治和组织保证。”谈起党建工作，郑州市委常委、巩义市委书记李公乐深感重任在肩。

去年以来，巩义市以学习实践科学发展观活动为契机，健全机制、创新方法，提高基层党建科学化水平，有力推动了经济社会的发展。今年1-5月份，全市财政一般预算收入完成6.5亿元，同比增长31.3%；规模以上工业增加值完成89.96亿元，同比增长23.1%；农民人均现金收入5183元，同比增长14.6%。

在介绍党建带来的经济社会发展的丰硕成果后，李公乐阐述了巩义市党建工作

具体新举措：

——开展“创先争优”活动。紧紧围绕“六项建设”，即项目建设、新农村建设、产业集聚区建设、东区建设、旅游基础设施建设和民生建设，立足岗位开展创建活动，有力地推动了发展。今年上半年，巩义市新上投资亿元以上项目达47个。

——夯实党建工作基础。进一步完善党员领导干部党建工作联系点制度，规范了党员领导干部定期接访、下访制度；坚持层层签订“五好”目标责任书，形成了“书记抓书记、一级带一级”的党建责任格局；深入开展“三评”等活动，引导广大党员“创先争优”，激发了广大党员发挥模

范作用、服务人民群众的积极性。

——实施“一定两评三补”机制。全市实施融目标决策、绩效评价、激励约束于一体，通过“定”明确“该干什么”；通过“评”了解“干得怎样”；通过“补”激励“干得好的”。对村级每年新上的三个产业、新农村建设等项目，按照投资额给予奖励补贴，调动村级党员干部干事创业的积极性。

——解决村干部待遇问题。财政每年拿出1600万元解决农村干部待遇，现职支部书记每人每月1000元、村委会主任每人每月850元、其他村干部每人每月600元，“一肩挑”的每人每月1300元。对离职

村支书、村主任根据任职年限分五个档次发放100-500元的生活补助。

——实现基层党建全覆盖。组织市直单位深入开展驻村帮扶活动，促进贫困落后农村的发展。开展“党员当先锋，社区做奉献”活动，组建卫生保洁、治安巡逻、社区志愿者服务队服务社区居民。扎实开展非公“六建”活动，实现了规模以上非公企业应建建率100%的目标。

——发挥典型示范带头作用。在全市开展学习张可山同志的先进事迹活动，使大家学有榜样，在全市形成一个学典型、争先进的氛围，推动巩义市经济社会全面发展。

“下一步，我们将继续以科学发展观为统领，开展创先争优活动，落实党建责任，不断创新方式方法，提高党建工作科学化水平，为经济社会科学发展提供强有力的组织保证。”李公乐对今后一个时期的党建工作定下了基调。

本报记者 陈思 孙志刚

# 百姓心中的大山

## ——张可山先进事迹报告会侧记

本报记者 孙志刚

河洛垂泣，故友道衷肠；众人追忆，缅怀好支书。昨日，由巩义市委组织的张可山先进事迹首场报告会在巩义市电业局二楼礼堂举行。LED显示屏上，镰刀和斧头映着蔚蓝的天空，这一刻，人们没有吝惜泪水，用爱的追思怀念“巴沟村的脊梁”、共产党的好干部张可山；这一刻，现任巴沟村党支部书记的张继师，把隐藏5个月的悲痛化成坚定的信念：“老支书，您放心吧，我一定像您那样，把群众的事情看得比天还大！”

听众中有戴着红领巾的孩子，有学生气未脱的大学生村官，也有巩义党政机关的干部及基层党组织支部书记、群众代表。700多位观众凝神屏气，紧盯看巨幅显示屏上闪现的张可山追悼会万众垂泣的场景，聆听着他的领导、同事、亲友饱含热泪的讲述。

张可山生前是巩义市站街镇巴沟村党支部书记、村委会主任，1月24日累倒在岗位上，1月27日去世，享年68岁。他是共产党人一面鲜艳的旗帜，他是百姓心中一座伟岸的大山……

### 不甘落后拼搏争先

“不甘人后，拼搏争先是张可山同志一贯的工作作风。”巩义市委站街镇党委副书记、镇长闫龙涛说。张可山2005年任巴沟村党支部书记时已年过六旬，但干起工作依然风风火火。“干工作不讲价钱，镇里分的任务总是第一个完成。”闫龙涛对张可山记忆犹新：植树造林3天的任务，巴沟村一天就全部完成；防火防汛工作，张可山从没让镇里操心……

### 牢记宗旨一心为民

“老支书时刻把人民群众的利益放在首位，真心实意地为百姓办实事。”现任巴沟村党支部书记的张继师是张可山生前的老搭档，追忆老支书，这位50多岁的男人哭着作完报告。

乡亲们托付的事都要尽快办好，张可山生前对村干部们说：“能办大事办大事，不能办大事办小事，小事也办不成，给群众一句好话，不能伤了群众的心。”群众有困难找到他，他都有求必应。

### 言传身教公私分明

“只要我在巴沟村干一天，子女们都不能插手巴沟村的事。”张可山生前这样要求自己的子女和亲属，为此得罪过不少亲戚。

曹香粉的妹妹曹连香是张可山的儿媳妇。曹香粉家有老人重病在床，生活艰难，在巴沟村盖农民公寓时，曹香粉让妹妹出面说情，想揽点活干，结果被张可山坚决拒绝了。张可山的儿子张成军告诉记者，在巴沟村盖农民公寓时，他想要套房子便按程序报了名，可等到领房时，他父亲却把房子让给了村里的一位危房户。

无情未必真豪杰，怜子如何不丈夫。一位老干部听着大家的追忆感动地说：“这样的好干部，群众哪个不喜欢，哪个不支持呢！”巩义市委站街镇党委书记王继锋虽然参加了报告会的筹备，但置身现场仍是热泪不止。他说：“张可山的对党忠心、对民爱心、对工作有责任心、对自己以廉洁之心，都值得我们学习。我们正开展‘学可山、找差距、谋发展、讲奉献’活动，缅怀老战友张可山的同时，自我差距，整改不足，争做一名经得起工作实践检验的优秀共产党员，情为民洒、利为民谋。”

# 坚持科学用人促党建新跃升

## ——访新密市委书记王铁良

等。同时，新密市积极推进干部人事制度改革，规范干部提名主体、方式、程序和责任，探索多渠道干部提名方式，落实干部选拔任用工作四项监督制度，创新干部选拔方式，公开选拔30名优秀年轻科级干部。

为了进一步理清党建工作新思路，新密市将以开展“红色党建月”活动为契机，以创先争优活动为总抓手，以“三联两创”党建固本工程为载体，全面推进基层党组织建设“全覆盖、新跃升”。要以企业联村、

支部联建、党员联户，争创“五个好”先进基层党组织、争当“五个好”优秀共产党员，开展万名党员“1+1”结对帮扶等活动。力争通过2-3年的努力，使基层党组织的凝聚力、发展力、服务力明显增强。

此外，在农村，新密市将加强村支部书记队伍规范化管理，保证每个行政村（社区）万元党建经费，每月确定一天为党员集中学习（活动）日，建好乡镇、村党群

服务中心，实行后进村基层党组织集中整顿动态管理；在社区，加强“三有一化”建设，着力构建城市基层区域化党建新格局；在机关，组织开展服务绩效提升年活动，转变机关作风，提高办事效率；在企业，落实“三抓六有”要求，选聘50名科级协理员担任企业专职党务工作者或党建工作联络员，240多家非公企业党组织全部配备专职党务工作者。

本报记者 覃岩峰 张立

# 党员领航建设东路和谐拆迁

本报记者 安群英 通讯员 薛建州 王前

昨日上午，嵩山北路20号院居民程君、黄鑫丽，建设东路46号楼居民王海冒着高温酷暑，来到建设东路29号院拆迁现场，把写有“和谐拆迁 情系于民”的牌匾和“阳光拆迁暖人心 党和政府为人民”的条幅送到建设东路精品街指挥部，由衷感谢在拆迁过程中为他们提供真情服务的共产党员马素红和沈纳。

拆迁户动情地讲述他们和马素红工作组的故事：第一次，马素红带领的工作组到分包的食品公司家属院入户宣传动员时，先吃了一个闭门羹。楼院有几家住户加盖了平房，建筑许可证上不显示此项内容不能获得补偿，他们迟迟不肯签订搬迁协议。楼院的麻烦事还不止这些，私下进行二手房交易的、产权人过世子女继承相关手续证件无法顺利过户的，等等。工作组经过深入调查，报请指挥部为居民统一帮助办理过户手续，多年的难题一朝解决，居民高高兴兴地签了协议。

申武军、石海母子讲述了沈

纳工作组的故事：70多岁的申武军患有结肠癌，石海既要照顾母亲，又要外出打工支付医疗费，生活十分困难。沈纳工作组为他们联系好医院、安排好病床，并多次到医院看望，申武军顺利出院后，第一件事就是到工作组签订协议。

在建设东路精品街项目指挥部，这样的故事几乎每天都在上演。202名工作队员是从二七区20个局委和五里堡办事处抽调的精兵强将，90%以上都是共产党员，人人都像马素红、沈纳一样，为了郑州市重点工程早日建设，为了让拆迁户愉快搬迁，他们无私奉献，无怨无悔。

据了解，今年3月，二七区委任命张家齐任建设东路精品街整治常务副指挥长，要求在3个月内完成300多户居民的搬迁工作，建设东路精品街成立临时党工委，20个共产党员攻坚组，投入到了艰苦的拆迁工作中，以坚定的信念、科学的方法，让建设东路拆迁一线捷报频传，两个月内就完成了拆迁任务的90%以上。



昨日，炎炎烈日下，郑州市齐礼阁劳教所300余名劳教人员庄严地举起右手，铮铮誓言昭示出他们远离毒品，做守法公民的决心。在今天的“禁毒宣传月”活动中，劳教所紧密联系劳教人员思想实际，帮助他们认清毒品给个人、家庭和社会所带来的巨大危害，从而树立戒除毒瘾的信心，自觉做到警钟长鸣、远离毒品。

本报记者 陈靖 摄

# 全省遴选公务员笔试结束

## 49人缺考

本报讯(记者 王红)昨日，记者从省人力资源和社会保障厅获悉，13家省直机关面向基层公开遴选公务员笔试结束，9210名来自全省各地不同基层岗位的报考者角逐98个招考名额。

据统计，本年度省直机关公开遴选公务员，全省报名且经确认符合申报资格者共有9259人，最终参加公共科目笔试的共有9210人，49人放弃笔试。笔试结束后，将由省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局根据考试情况划定合格分数线。

根据笔试成绩，按拟遴选人数1:3~1:5的比例从高分到低分确定进入面试人选。面试内容将根据遴选职位的特点，分别采取结构化面试、无领导小组讨论、情景模拟或文件筐作业等多种方式进行。

# 父亲的蒜爆红烧肉

父亲爱蒜，平时爆炒红烧肉、炒肉丝，总爱放上几瓣大蒜作伴料。雪白的蒜瓣放进滚烫红油的锅里，“噉”一声，顿时蒜香裹挟着肉香的袅袅香味从窗口缭绕而出，飘溢整个小巷。而父亲的爆炒红烧肉，是我童年延续至今的最爱，每次闻到香味，便垂涎三尺。

父亲的同事熟悉父亲的嗜好，每次回中牟老家，总给父亲捎上数斤中牟大白蒜。中牟大白蒜个儿特大，丰满饱满，皮如羊脂般滑嫩雪白，味道鲜香浓郁，一掀袋口，一股淡而清鲜的蒜香扑鼻而入。父亲品味香蒜数十年，对中牟大白蒜情有独钟，经常和我们说，只有中牟大白蒜才能真正地将红烧肉内深藏的韵味完全调兑出来。

每次中牟大白蒜一到，他顿时神情振奋，像是遇到极大

的开心事般，迫不及待交待母亲晚上一定要买一斤五花肉。

到了傍晚，炊烟袅袅，老巷子香味四飘，左邻右舍都站在门口，竭力吞咽着唾沫满脸羡慕地说：“老李家，今晚又做红烧肉？你这手艺可真是厉害，什么时候也教下我？我那鱼儿子每次闻到你的红烧肉，就不肯吃饭，非缠着要我做饭。”“都是红烧肉，你说我做的红烧肉，咋做不出你做的味道的十分之一……”

父亲笑容满面：“再好的手艺也要好配料！我这红烧肉全依靠中牟大白蒜的功劳。”

品质方可信赖，信赖方可依赖。鲜美口味来源精心的培育，中牟大白蒜的口碑早已蜚声国际，不仅出口量惊人，而且获得国际知名殊荣：国际博览会金奖。

中牟大白蒜名不虚传，那一瓣瓣的蒜香与红烧肉交织飘溢的香味，让我一生深深回味。

李树潮(广州)

来稿请寄：中共中牟县委宣传部 E-mail: zmgzsw@163.com 电话: 62160609

中牟县人民政府 郑州日报 “五洲绿源”杯 中牟西瓜大蒜有奖征文 承办：中共中牟县委宣传部

## 联盟营销阶段性收官之作

# 新玛特郑州总店将举行“宝马之夜”

6月23日，新玛特郑州总店召开新闻发布会，就即将于6月30日拉开帷幕的“宝马之夜”提前向省内媒体披露部分细节。

## 千万元级商品亮相，购物送宝马

6月30日，新玛特郑州总店将再次上演豪门夜宴，“宝马之夜”将和此前的“奔驰之夜”、“奥迪之夜”一样璀璨登场。这场消费盛宴也将成为该商场近期与高端汽车品牌的频繁合作暂时画上句号。

此前两场营销，豪华别墅展、红酒品鉴会、名表珠宝奢车展等奢气气息充斥全场，模特秀、视听大餐、艺术表演等元素也活跃了现场气氛。新闻发布会上李斌表示，“宝马之夜”自然不会缺少这些“关键点”，而且会再做突破。

据介绍，除了夜宴主角宝马豪车，该商场参与活动的品牌、联盟单位、活动样式、促销手段等均会进一步升级。“买极品翡翠，送宝马车，将是本次‘宝

马之夜”活动的亮点之一。”在当天的新闻发布会上，李斌介绍，活动当天将举办灵云翠轩千万元级极品翡翠展，消费者现场购买即可获赠宝马车。

该商场参与活动的品牌预计将会增加一倍，深度合作的联盟品牌将会由原来的三四个增加到八九个。李斌表示：“前两次活动，商场参与现场促销的品牌只占十分之一左右，此次增加品牌数量，将一解有些消费者喜欢的品牌没有参与促销，有些供货商想参与活动却受名额所限的遗憾。”

## 下一阶段将谋求新突破

“商业营销要不断更新。”李斌表示，如果长期执行一个营销模式，将会引起消费者的审美疲劳。奔驰、奥迪、宝马等品牌是汽车行业的塔尖品牌，选择他们和新玛特郑州总店的“金字塔战略”相吻合，“下一阶段的营销将转向其

他领域和行业”。

今年6月，新玛特郑州总店举行了多次联盟营销，品牌深度合作，成绩斐然。数据显示，“奔驰之夜”重点联盟品牌鄂尔多斯在当晚6小时的营销中就创下了50万元的非凡业绩，奥迪之夜当晚，该商场的交易量达到近600万元。李斌解释，当营销工作的着力点是一个面的时候，固然能够收获眼球效应，但是只有着力点真正变成一个个点，这种营销才能发挥最大效力。”因此，与去年的活动相比，今年新玛特郑州总店进行了营销战略的完善与升级，工作重点围绕互动营销、深度营销、金字塔营销开展。

李斌表示，在成功举办了“奔驰之夜”、卡骆驰路演等大型营销活动后，新玛特郑州总店收到了很多企业和品牌的合作邀请，该商场目前正在精心准备和安排下一阶段的营销活动，地产、通讯、金融等行业是关注重点。对正处于一年中最长的淡季的郑州商业而言，这个夏天将因此不会寂寞。

本报记者 赵羲

# 新密市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

新密国土资告[2010]9号

经新密市人民政府批准，新密市国土资源局决定以挂牌方式出让2010-1号等四宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

- 一、挂牌出让地块的基本情况
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )		土地用途	规划指标要求			出让年限	竞买保证金
		土地使用面积	道路面积		容积率	建筑密度	绿地率		
2010-1	未来大道与溱水路交叉口东南角	75703.6	23078.3	住宅	≤2.2	≤30%	30%~40%	70	2850万元
2010-3	未来大道与青屏大街交叉口东南角	61497.3	18916.9	住宅	≤2.2	≤30%	30%~40%	70	2360万元
2010-6	未来大道东侧，西大街南侧	43450.97	5662.83	住宅	≤2.4	≤25%	≥35%	70	1720万元
2010-13	未来大道东侧，西大街南侧	11504.7	3630	住宅	≤3.35	≤25%	≥35%	70	480万元

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的四宗土地详细资料 and 具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2010年6月24日至2010年7月21日，到新密市地产交易中心获取挂牌出让文件，并在此期限内向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2010年7月21日11时。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2010年7月21日18时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为我局一楼地产交易大厅：2010-1号、3号、6号、13号地块挂牌时间为2010年7月14日9时至2010年7月23日16时。

六、注意事项：以上四宗地块均以土地现状条件出让。其中2010-1号、3号地块的竞得人须参与金凤路西侧的冲沟治理工作，2010-6号地块的部分土地作为金凤路居委会拆迁安置用地，2010-13号地块的部分土地作为后士郭村拆迁安置用地。

七、联系地址：新密市西大街西段北侧(新密市地产交易中心)

联系电话：0371-69850940 0371-69850977  
联系人：孟女士

新密市国土资源局  
2010年6月24日

# 关于对因交通违法被扣车辆处理的公告

为进一步加强机动车管理，保护人民群众合法权益，规范道路交通秩序，郑州市公安局特巡警支队在执法过程中查封了一批套牌、假牌、手续不全等违法车辆，依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定，现公告如下：

一、凡于2010年5月31日以前因交通违法被扣留的车辆，此公告发布之日起三个月内，机动车所有人、管理人、驾驶人须持相关手续和证件到郑州市公安局特巡警支队相关交警大队接受处理。

二、经公告三个月逾期仍不来接受处理的，郑州市公安局特巡警支队将按照相关法律规定对所扣车辆进行处理。

三、被扣车辆详细信息请到郑州市公安局特巡警支队相关交警大队查询。

特此公告

郑州市公安局特巡警支队  
2010年6月24日